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BETHLEN-TÁMOGATÁSSAL KAPCSOLATOS FIGYELMEZTETÉS 
Felhívjuk azok figyelmét, akik Bethlen-támogatást igényeltek, hogy ha a számlán, amelyet az igénylőlapon 

feltüntettek, nem lesz pénz, és netán a bank ezért közben megszünteti azt, nem tudnak majd hova utalni. 

TÜZELŐT TESSÉK!   
Kiváló téli tüzelőanyagot, amelynek fűtőértéke magasabb, mint a széné, a szlovák LES cég kínál. 

A fa brikettet és pelletet most rendkívül kedvezményes áron kínálják. Gondoskodjon még ma arról, hogy 

legyen elegendő télire, sok pénzt takaríthat meg! Ráadásul még egy tonna brikettet vagy pelletet is nyerhet! 

Megrendelések és további információk a www.lestrencin.sk honlapon vagy a 0948 991 881 telefonszámon.   

AKTIVÁCIÓS MUNKÁK  
A 2023. áprilisától érvényes törvényváltozás miatt községünk már nem vehet fel senkit aktivációs munkára. 

A jelenleg szeptember végéig futó projektek létszáma kötött, azokon változtatni utólag már nem lehet.    

STATISZTIKÁK 

2021. óta van lehetőség arra, hogy adóikat a postán, előre nyomtatott csekkekkel fizessék be. Elvégre a 

postára egyébként is mindenki jár egyéb számlákat, csekkeket befizetni, esetleg megrendeléseket átvenni. 

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik már teljesítették is idei adófizetési kötelességüket. 

Külön KÖSZÖNET azoknak, aki erre a célra a banki átutalást vagy a postai csekkbefizetést választották. 

Hangsúlyozzuk, hogy postai csekkbefizetéssel a helyi posta forgalmát is támogathatjuk.  

 

  

Adófizetési statisztika 2021 2022 

Banki átutalások száma   33 36 

Befizetett csekkek száma 39 33 

Befizetések a községi hivatalban  28 39 

Hulladékgazdálkodási statisztika 2020 2021 2022 

Szelektív hulladékgyűjtési arány 6,51 37,19 44,47 

RAKOTTYÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLAPJA 

RAKOTTYÁSI HÍRMONDÓ  

„ISMÉTLÉS A TUDÁS ANYJA” (LATIN EREDETŰ KÖZMONDÁS) 

KÖSZÖNJÜK, HOGY ADÓIKAT BANKI ÁTUTALÁSSAL FIZETIK!  
EZENTÚL IS HASZNÁLJÁK KÖZSÉGÜNK ALÁBBI BANKSZÁMLÁJÁT: 

SK47 5600 0000 0020 6092 4001  
PRIMA BANKA 

 

 

 

KÖZSÉGÜNK HAGYOMÁNYOS GYEREKNAPI RENDEZVÉNYE 
2023. JÚNIUS 11.-ÉN VASÁRNAP DÉLUTÁN KERÜL MEGRENDEZÉSRE. 

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK AZNAP A KULTÚRHÁZ KÖRNYÉKÉN! 

. 

...  

MEGÚJULTAK A KÖZSÉGI HIVATAL BEJÁRATA ELŐTTI CSEMPÉK. 
 

2023. JÚNIUS 07.-ÉN SZERDÁN DÉLUTÁN A BÁTKAI POSTA NEM LESZ NYITVA. 

-VEL JELÖLT FLAKONOK, FÉMDOBOZOK, ÜVEGEK VISSZAVÁLTHATÓAK. 
VÁLTSUK VISSZA, AMI VISSZAVÁLTHATÓ! KÖSZÖNJÜK MEGÉRTÉSÜKET! 

GAZDÁLKODJUNK OKOSAN A HULLADÉKKAL! ÜVEGES KONTÉNERBE CSAK 
ÜVEGHULLADÉK, SÁRGA ZSÁKBA CSAK MŰANYAG & FÉMHULLADÉK VALÓ! 
 


